33. GHT=A 4T TR Sifeat

(A.P. AND G.P)

e Fam

Wﬂ?ﬁﬁ & g, a + d o+ 2d, a+ 3d, .... 3 GO A H wgom ¥ fora:
WIH W = g, UM A = dAM n A 9G, T, = a+ (n— 1)d.
m%ﬁﬂwﬁ?ﬁvﬁsﬁmmiﬂﬁm@ﬁ%

n UE} &AM, §, -? {2a+(n- 1)d}——(a+1),=¢zn— Afam 9g = n & us.
Fo faviy gmee '

0 (l+2+3+...+n)=%n(n+l).

(i) (12+22+32+  +m)= l nn+1)2n+1).

2
iy (B+22+33+ . +nd)= {—n(n+1)}

'Tlﬁﬁ'!'fﬁﬂ' &M g, ar; ar?, ar, mﬁmaﬁﬂﬁm%wﬁ?ﬁgﬁwmm
T B €
Bﬁﬂﬁﬂqqﬂ=a,'ﬂﬁ3ﬁqlﬂ=r, Tn=ar"‘l

amtﬂuﬁata‘tvﬁ atar+ar?+ .. o0
THE A, S =

(- r)

fadre uftomm: @ wemd ik 34 § E ,a ar O E,
T 4 g b, camaaﬁﬂ%trﬁ{—:;,% o e A

WA e |

IETEYT 1. WHT 11 5, 8, 11, 14, 17, ... T 16 & U A4 # &f UG 71 g,

BT mmaﬁﬁa 5,d=3.
T,=a+(n-1)d=5+@n-1)x3=3n+2.
Tyg=a+15d=5+15x3=50.
nal 98 = (3n+ 2) 941 16 &1 72 = 50.

mz AT A 4,9,14,19, .. FTRTRUL 109% ?

452
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TA: Wla=4TMd=(9-4)=5 U nal 1€ 109 . 79,
at(n-1d=109=4+(n-1)x5=109=5x(n—1)=105 = (n— 1)=21 = n=22.
223 9T 109 ¥,
IETETAT 3. WAT=AC 81t 7, 13, 19, 25, ..., 205 A fepa ug § 2
T : Wia=T70d=(13-7)=67M T, =205.
T,=205 = a+(n-1)d=205=7+(n—1)x6=205=6x(n—1)= 198
= (n—-1)=33 = n=34.
F TR I HESA = 34,
ITEACT 4. Toh AU ST 6T ST 4T 12 997 1S4l U 22 ¥, THT USH U, Wrdsra aer 16 at
TG AT R,
B : HEAT WU UE = g A AW = 4. 7
Tg=12=a+5d=12, Ty=22=a+7d=22.
FRITTFARI=5Ta=—13.
YR 9§ = — 13, WEST = 5.
16 I =g+ 15d=~13+15x5=(75-13) = 62.
IIIET 5. AR A 5, 9, 13, 17, ... % WIW 17 Y&T kI AT {19 FHiTAG,
TA: W a=5, d=(9-5)=4q4qTn=17.

17
s :g[zﬁ(,,_1)“']:;.5;17=7 x {2x 5+ 16 x 4} = 629.

n
I 6. HOR (2 + 5+ 8+ 11 +... + 182) TT HoT AN T & ?
T T E AR AN e el g =2, d=3 7 /= 182. A 500 FEI n C &, T
T,=182= a+(n-1)d=182=2+(n-1)x3=182 = n=61

n . 61
S, = 5(0+1)=? x (2 +182) = (61 % 92) = 5612.

IETUT 7. T WA WA S H E AT Wee 15 7 TURT 80 ¥, @@ Jra i,
B : WA AR §EHE (a—d), a T (a+ ) E. @
(a-dyta+(@a+dy=15=3a=15=a=5.
(a-d)xax(a+d)=80=B5 - *x5xS5+d)=80=225-L=16=>d=9=d=+3.
anviie e ¥ 2, 5, 8 7w 8, 5, 2.
IQIEAC 8. VI T 3, 6, 12, 24, ... T 9 Al U FERW 2 o A U ot 710 Fifw,
zﬁ:uﬁa=3aenr=g=2.
T,=ar"1 = Ty=3x2%=(3 x256) = 768,
el 98 = (3 x 271),
IqET0T 9, feret ToRe it = <iver ug 54 @ far ug 13122 ¥ HE T weH U, WEREYE
AT BT U AT BIfTT,
T HA 999 UE = o A1 WA = . 6 T, = 54 = ar’ = 54. T,= 13122 = ar¥ = 13122.
ar® 13122
AW, — =
ar 54

ax33=54=327xag=54=a=2.
WA U = 2, HrEA9E = 3,
B3 9E = ar’® = (2 x 243) = 486.

=r=243=3=r=3



454 RIS HHOR
i UYHTET 33
frfefaa wot @ wds ¥ St 3o o) Faifaa (V) St
1. AR 891 3, 5,7,9, 11, ... T 1691 9 F1 M 2
(a) 48 &) 50 (c) 33 (d) 35
2. TAR 3 14,9,4,— 1, -6, ... %1 12 91 95 FWEW ?
(a) - 36 (b -41 (c) —46 (d) 41
3. AR 49T 4, 4%, 5, 5%,6,...?[1053’["133’113’!"“?
(@) 56 (®) 55% (© 56% (@ 55
4, G A 2,7,12,17, . R IA-WUC 7§ ?
(@) 168 () 173 (¢) 18 (d) 154t
5, OO A€t 7, 11,15,.., 139 B frar g § 7
(@) 33 (b) 34 (¢) 32 (d) 31
6. AL 2x, (x+ 10)FM Bx + 2) TR AT HE, A =7
(a) 4 ) s (c) 6 (d) 8
7. W G 48T 1 9191 U 14 T 12 & 98 70 ¥, THE WA UG ®N R 7
(@) - 10 ® -7 . © 7 (d) 10
( THoTHoo GHET, 2000 )
8. AR 72+63+54+ . FIEA-MELAL? ( THoTHoto UdiEl, 2000 )
(@) 114t (b 104t (¢) 98 (d) 83l
9. Tt sl arelt et Teart 6 | yoiv favea B € 2 ( TWodoo ligm, 2004 )
(@) 102 (&) 150 (¢) 151 (d) 966
10. 10 70 100 % st § farert Wik deard 7§ qofaan favsa €M ? (e Rl wit, 2003 )
(a) 21 (b) 23 (¢) 25 @ 27 (e) THATE T
11. TF TAFR 3] 9 WY 92 6 & 91 SHH HE=R 5 €. 9 11 9 ug Fr gnm ?
(@ 5 (b 41 (c) 46 (d) 56 (e) T AT TR
( Eree ez wiem, 2003 )
12. 200 7 600 F <19 & faae! Woa d&X 4. 5, 6 ¥ oo favea gt € 2

13.

14.

15,

16.

17.

(@) 5 (h) 6 (e) 7 (d) 8
( THod oo TTHHT, 2007 )
100 Ten 200 ¥ 9 W et fore quiles ¢ en 6 ST & favem w1 2 (wHoTHH o Titem, 2004 )

(@ 5 ®) 6 (7 () 8

15, 105 a1 3% &9 ® | 3 % o T gt 2 ( WodtoTo AT, 2005 )
(@) 30 (®) 32 (&) 31 (d) 33

afe 5t a, a— b, a—2b, a— 3b, ... T 10 & U5 20 BN TH F9HT 20 &1 9 10 B 0 THH x & 9
&1 B ? ( THouRodlo witam, 2006 )
(@) (10~x) (&) (20-x) (c) (29-x) (d) (3¢-x)
2+5+8+11+14+..+29="

(a) 155 () 195 (©) 163 (d) 193
S+6+7+8+...+19="2 ( TRoqHoHIo Titem, 2005 )

{a) 150 ) 170 (c) 180 (d) 190
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18.
19.
20.
21,
22.
23,

24,

25,
26.

27.

28.

29,

30.

31.

ky R

33

34,

35,

(1+2+3+4+..+99+100+99+98+..+3+2+1)="? (THoTHoHIo THET, 2005 )

(a) 2000 (&) 5000 (¢) 8250 (d) 10000
100 T2 200 & 19 | AW faum demsli «1 dm fran § 2 ( THosltoWo WiteT, 2006 )
(@) 3750 (b) 6200 (€) 6500 (d) 7500
(45+46+47+ .+ 113+ 114+ 115) =17 (THoTHoH o Yite, 2007 )
(@) 4000 (5) 5600 (c) 5680 (d) 5656
1089 Y= aett T ® faww wemsdi 9 g ffaa e ? { THositoTo TitaT, 2003.)
(a) 542 (b) 544 (c) 545 (d) 546
e 20 o wpa Semsi &1 9 feam & 2 ( THoUHoH o Tite, 2000 )
(@) 270 () 360 (c) 460 (@ 400
75 W 97 T T Wia TEmai &1 A fia ¥ ?
(a) 1598 (6) 1798 (c) 1958 (d) 1978
100 G911 200 % &1 B 3 % 1Sl orelt wrpd wemel w1 9 feaa € 2
(@) 4900 (b) 4950 (c) 4980 (d) 5000
(THoTHoHto THTE, 2000 )
Afea a-2,3aTAFR AR HE, M a="2 (4 aitetm, 2004 )
(a) -3 &) -2 () 2 (d) 3
TR 51 2, 6, 18, ... 1 8 & U w4 &M ?
(a) 2187 (6) 6561 (c) 4374 (d) T A % 7
e TR 41 1 WY UE 5 ¥ a9 GreaTuE 2 §. 59 8 | ug w1 € ?
(@) 160 (b) 256 (c) 640 (d) 1280
( wHod oo TTiE, 2000 )
TUiRR 37 5, 10, 20, 40, ... 1 HA-T1 9 1280 % ?
(a) 871 (6) 9dat ' (c) 104 (@ N
T T 431 1 F160 98 4 ¥, THF VR § &1 F1 IO F41 g0 2
(a) 43 (b) 4* (c) 4° (d) 319 Q =g el

(@HowoTo G|, 2002 )
T TR 391 % < qyr S e FE 54 991 13122 €. T U T2 w4 w2

(@) 6 () 12 (c) 18- (@ 9
a5t 3, 9,27, 81, ... ¥ fora Wi 1 9m 363 §M ?
(@ 5 & 6 (e 7 (d) 8
mmﬁm{aﬂqﬁémmwgim7ﬁwwéw

15 1 32 64
@ 5% ®) 3 € 759 @) 755
A deeard o 4§ . 5T 9 28 9 UTEEA 512 %, 3 v #:
{a) 2,6, 18 (b) 2,8, 16 () 4,8,16 (@) 6,9,13
e g = b B, T FrAfafas ¥ @ 9o Fud FR-W {2
@ Dovab @) L <Vab @ D25 (@) whEE

(@) 2 &) 4 () 8 (d) =
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36. 32 (12+22+32+ . +xY)= x(i%(zx—ﬂ) A AU2+32+52+ . +192) =9
(@) 1330 () 2100 (c) 2485 (d) 2500
(TRouHoHte wiier, 2003 )
37, (142+152+ . +30%) =7 ( QHoWo T o WiEm, 2000 )
(a) 3836 (b) 8336 (c) 8366 (d) 8636
38 (13+23+33+ . +15%) =7 ‘
(@) 900 (&) 11025 (€) 13400 d) 14400
39, (13+234334 . +153) - (1+2+3+..+15)=7 (TowtoTo uitarr, 2001 )
(a) 12280 (b 13280 (c) 14280 (d) 14400
40, (124224324 + 101 =385, DM (22 +42+ 62+ ., +202) =2
(@) 770 (&) 1155 (c) 1540 (d) (385)2
(@nﬁo‘@o aitam, 2006 )
41. T i H 975 To aftiss Tl W 3181 11 & a1 Uik for o1 W 30A vee frm @ 5 5o
FH ¢ au Tgel e 100 To ¥, forant asl o @it fordl w61 qof spram € 2
(a) 1094 (6) 1294 (c) 15a% (d) 2594
42. T AEH HFE & AZ I I TH WHR TN ¢ Tt WO SR TH TG & 997 T5F A9 w1 vqw
AR INH BRI It ahga s mra g fra €2
(a) 105 (6) 120 (©) 210 (d) 225
43, UF F9 & TS HY NG AR 421 A § AU TR WeeT=R 3 °E . 9ft 3R wad o uee
Y Ay 79 T A T TR FF Y A FA A7 250 T B, N Forw F wewl w) @ e
g7 (wWodioTo YHHT, 2006 )
(a) 15 (6) 20 (e} 25 (@) 30
44. TF SR G H WY | 99 UF 9, 2 99 2 9K, 3 T 3 IR a9 TH YR &S S 8. U o
% Fdt fohat IR s ? (rora T, 2006 )
(@) 100 31 (6) 150 SR (¢) 156 W) (d) T & =g 7
45. TE SAfH 3600 To MU FI 40 A FoRwd H TR Arew €, S T A 7 ¥, 30 o wwm
F WIE 3§ AR g 8 St ¢ U1 Uh-Fae e o 9w wa 8. 8 o few feen T w1
2 ' (Wmodtowo witaEm, 2006 )
(@) 35 %o (b) 50 %o (c) 65 Fo (d) T8 T FE Tl
46. €M1 W = Wk Fww yAvs wlEd ¥ aun e 0og Wi 99 e ad #) ga d 400 o
tfien 2. 8 a1 IH 910 g7 T T 48000 To T F WY @A fod & wym o A 3
4 o1 & s Elie ? (uHodToTo THHHT, 2006 )
(@) 4300 Fo (b) 4400 To (€) 4500 %o (d) 4600 To
47, 7% 2 frre ¥ Sft it vemn T et W, frad fire # gt @ 1000 | 512008 B
et ?
(@) 10 ®) 12 (c) 14 (@) 18
SAHTET
L@ 20 3@ 4@ 5 @G 6 7.0 8 () 9. (5 10 (d
1L (d) 12. (&) 13. () 14. (c) 15. (d) 16, (@) 17. (c) 18. (&) 19. (d) 20. (c)
2L (¢) 22. (d) 23. (d) 24. (b) 25. () 26. () 27. (c) 28. (b)) 29. (c) 30. (a)
31 (@) 32. () 33. (c) 34. () 35 (a) 36. (@) 37. (H 38, (d) 39. (c) 40. {c)
41, () 42. (b) 43. () 44. (c) 45. (c) 46. (d) 47. (d
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| ot ot et & ot

1. S a=3amd=(5-3)=2.
L Tg=a+(l6-Dd=(a+15d)=(3+15x2) =33

2. Wa= 1470 d=(9-[4)=—5.
Tyy=a+(12~1)d=(a+ lld)y=[14 + Il x (-5)] = — 4].
9 I
3. nﬁa=4amd=[5—4J=_.

2
Ti0s = (@ + 104d) = (4+ 104%) =(4+52) = 56.

4. T a=2TMd=(7-2)=5 "M na TE 87 %, 55

a+{n-1)d=8T=2+n-1)x5=87=(n-1)x5=85=(n—-1)=17 = n=18.
18 91 ug = §7.

S. W a=73dd=(11-7)= 4 7 & T TR 4G § 0 0L ‘
T,=139=at(n-1)d=139=27+(n-1)x4=139= (n-1)x4=132= (n— 1) =33 = p= 34,
S, FEUE =34

6. I 2x, (x + 10), (3x + 2) QIR 551 & ¥, a7

(x+10)-2x=(3x+2) - (x+10) = 10—x=2x -8B = 3x= 18 = x = 6.

7. WM § T TR 49T 1 WEE 9g = ¢ 991 e = J.

a+3id=14 (@), a+ 11d=170 (i)
(NF(DRAREBI=56=d=7 ()T d=TT@IT a+2l=14=q=_7,
TIA UG = 7,

B. AW A wm pal ey & aw
a+(n—1)d=0=272+(n-1)x(-9)=0=>9n =81 = n=9,
S FEw =0
9. anfre g ¥ 102, 108, 114, 120, ..., 996.
¢ TF TR 451 & 998 @ = 102, 4 = 6 991 / = 996.
at(n-1d=996=102+(n-1)x6=996=6x(n—1)=894= (n— 1) = 149 = n = 150.
T H§&HE = |50.
10. anfre ded # 14, 21, 28, 35, ., 196
TE TF WA A1 & o o= 14, 7= 7301 7, = 196.
T,=196=a+(n-1)d=196= 14+ (n-1)x7=196 = (n- 1) x 7=182 = (n— 1) =26 = n =27,
FA T = 27,
1. AEfa=6Tm =5,
Ty =a+10d=(6+ 10 x 5) = 56. N
12. 4,5, 6 FT TAo”o = (2 x 2 x § x 3) = 60. —;—2—_57
S0 wEE EE 60 € favea @ 9T
Y dward ¥ 240, 300, 360, 420, 480, 540. Fe TAW =6,
13. 991 6 %1 HWoHo = 18,
S Vs wEE 18 9 fave e = e
A T ¥ 108, 126, 144, 162, 180, 198. Fd H&W =6,
14, snfre de&ard ¥ 15, 18, 21, 24, .., 105.
qE g =15qM d= (18— 15)=3.
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15.

16.

17.

18.
19.

20.

21.

22.

13.

24.

25.

26.
27.

T s
me=n.ﬁ
T =105=a+(n—1)d=105= 15+ (n—1)x3=105= (n-1)x3=90 = (n~ 1)=30=>n=31.
78 TH FAR A § o A =g AN d=(a—b)-z=-b.
T|0=20=~a+9d=20=>a+9x(—b)=20=>a-9b=20 i)
Too=10=a+19d=10=a+19 % (-b)=10=4a-196=10 i)
HETAFAWa=29,b=1.
xA =g+ (x—1)d=29+(x~ 1) % (~b) =29+ (x — 1) x (-1} = (30 —x).
TE U FA vt & i g =2, d=3aW T, =29.
T,=29=a+(n-1)d=29=2+3(r-1)=29=(A-1)=9=2n=10.
n 10
= 5 lath == x(2+29)=155.
7% UF qErA Avit ® faal o =5, d=194 /=19
T,=19=a+(n-d=19=25+(n-1)x1=19=n=15

n 1_15
Sn=5(a+)—7 x(5{r19)=180‘

99 _
ﬁqu’m=2(|+2+3+...+99)+100=2x7 x (1 +99) + 100 = (9900 + 100) = 10000.
Avir 4 = 101 + 103 + 105 + ... + 199.
g U Tl AEt & il o= 101, =291 /= 199.
T,=199=a+(n-1)d=199= 101 +(n-1)x2=199 = n - 1 =49 = n =50.
50
it 4 = g-(a+l)=7 x (101 + 199) = (50 x 150) = 7500.
qg U Garas vl & faed o =45, 4= 1 9@/ =115,
T =lS=a+(n-1)d=115=45+(n-1)x1=115=(r-1)=T0=>n=7L
7
e 4 = %(a+1)=; x (45 + 115) = (71  80) = 5680.
foawm &l ¥ 79 1,3, 5,7, ..., 1089,
% T TR 4G & R a =1, 4 =290 /= 1089.
7,=1089 = a+(n~1)d=1089 = | +(n—1) x 2=1089 = (n - 1) x 2=.1088
= n-1=544 = n=1545.
i i andie HEm = 545.

A AN =1+3+5+..200 0. (T a=1,d =299 n=20.)
20
= %[2a+(n—l)qf}=? x[2% 1+ 19 x 2] =400.
R A =75+76+77+...+97.
T a=75, d=1, =97.
T,=97=a+(n-1)d=97=75+(n-1)x1=97=(n-1)=22=>n=23.
23
anire A = %(a+l)=—2— x (75 + 97) = (23 x 86) = 1978.
anfie 4m = 102 + 105 + 108 +... + 198. T8 a =102, =3 ad [ = 198,
T,=198 = a+(n—1)d=198 =102+ (n—1)x3=198 = (n-1)x3=96 = (n - 1)=32=>n=33.
33
T = %(a+l)=? x (102 + 198) = (33 x 150) = 4950.
et (@-2)-v=3a—(@-2)=22a+2=-2=2a=-4=a=-2.
. 6 ,
TWla=2, r=75 =3=Tg=ar’=2x37=2x2187=4374.
(@a=5aT r=2)=> Tg=ar’ =(5x 27)=(5 x 128) = 640.
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28. TMI 4 &1 9% = 1280. &9 ar') = 1280.
5x2"1=1280= 2" =256=28 = (n- 1) =8 = n=9. M TR =94
29. T YYH U§ = g T WA = r, 99 a2 = 4,
T TUAHA = 2 x ar x ar? x ar3 x gt = a%r10 = (025 = 45,
30. WM 999 9% = g A0 QAT = r. 09 ar> = 54 T ard = 13122
8
a3 W %=%—1433 = =243=3=r=3,
S ax33=54=27a=54=a=2 T R=ar=(2x3)=6.
31. 9% UF QoiRR 431 & e g =3 e =3,
5= SN BT e 121 2= 242 3= 243 = 35 o nm s
nT (=1 3-1) ' :
g F T = S,
32, WM RYH T = g 41 GEITIE = r, T

4 i 3
(TZ :E adr TS=.IEJ=>¢"-=2 GH ar4=_1_6.=;£_=(gxz‘]=i=>r3=(3) =;r=z.
3 81 3 81 3

ar
2 2
ax§=3 =a=1,
73;‘,3:“,6:,,(3)":2:&
: 3 36 729

. . a
33. WA i gend ‘;;amari

a
W, — xa xar=512=a'=512=83 = g=8.

a 8 8 .
S tatar=28= — +8+8r=28= = +8r=20=8+8~=20r=22-5,r4+2=10

222 —4r—r+2=022r(r -2~ (r-2)=0=(r-2) (2r- 1) = 0

1
=r=2or r=3-

e wead € 4, 8, 16,

a+b
34. T 9 € FF (TR W) > (e W) [ > J>\/E.
, 1 1
35, W€ TF 3T O Ao & Fored = 1 A= aau‘razn‘m=(l—a:;=——l—=z.
N 1
' ( 2)
36 (124324524 19 =(12+22+32+42+ 52+ + 182+ 192) = (22 + 42+ 62+ . + 182)
- w —(1%22422x22422x 324, +22 x 02
4x9x10x19
=2470—22x{12+22+...+92}=:z470-x—6—

= (2470 - 1140) = 1330.
3. TR ER (124224324 4+ nd)= L‘(it”éﬁ*ﬁ_
fea a1 =i =(]2+ 24 +302)_ (12 +224 4 132)
_ (30x31x61) _ (13x14%27)
= A -

2
38 TSR TR P+ 430+ en)) = {1(”2”)}

= (9455 — 819) = 8636,

15x16
(P+22+22+ _+15H= [TJ =(120)% = 14400.
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2
15x16 1
39. (3422433 + _+15H)-(1+2+3+...+15) = 5 i 15 % 16
=(120)% — 120 = (14400 — 120) = 14280,
40, (2 +42+62+ . +200)=(1x22+22x22432x22+ 4+ 102 x2?)

lellelJ
X —-—
6

=22(12+22+32+ ..+ 109 = [4 = 1540,

41. 7€l a=100, d=- 577 S, = 975.

Sn=% x [2a +(n- Dd] = % x[2 x 100 +¢{n—1) x (-5)] =975

= g x (205 — Sn) = 975 = Sn? — 205n + 1950 =0

= 2 -41n+390=0=>n2—-26n-152+390=0

= n(n—26)—15(rn—-26y=0=>(n—-26)(n—15)=0=>n=15. [ n226]
Y §9g = 15 o9,

¢ +) 15x16
42, Wa‘g’lﬁm=1+z+3+,,,+15=”(" ) _15x16 _

2 2

120.
43. T T 3 FwA: 7 o, 7% T, 7% oy, ... ¥,

1
a=1, d= A4S, =250,

1
S =§ x2a+(n-1)d = —;- x |:2x7+(n—l)xz] =250

n
= % x [56 + (n— 1)] = 250 = n{n + 55) = 2000

= n? +55n—2000=0 = n? + 80n - 251 - 2000 =0
=% n(n+80)—25(n+80)=0= (n+80)(n—25)=0= n=25.
TS % U & W& = 25.
12x13

44. mﬂeﬁm=2(l+2+3+...+12)=[2x 5 ‘)=l56.

45. T 1 = 3600 To. 31 e T T = [3600::%) Fo = 2400 Fo.
gfFE ¥ Mg a+d a+2d, .. & da

S30=2400 = % x [2a + (30 — 1)d) = 2400 = 2a + 294 = 160 )

Sy =13600= 4—20 x [2a + (40 — 1)d} = 3600 = 2a + 394 = 180 AN
(10d=go==>d=2).awa(.')ﬁd=2u§'5twta=51.
Tg=(a+7d)=(51 +7x2)=65.
. 84l fEE = 65 Fo.
46, T R IEF = ¢ To. T d = 400, n = 8 71 5, = 48000.

8
S,= 5 [2a+(n—)d] = 5 x[2a+7 =400} = 45000 = 2a+ 2800 = 12000 = 20 = 9200 = a = 4600.

e g8 = 4600 To.
47. 3R 1 dEw  FAN: 1000, 2000, 4000, ...,:512000.
77 T UK 3t & faEd a = 1000, » = 2 790 T, = 512000.
T, =a! = 1000 x 271 = 512000 = 2™ = 512=2° = n - | =9.
anfre q7g = (2 x 9) fe = 18 .

e e . — — —— — — — — — — — — — — — — S— — — ——— — — | f—— —



